Im \fc:)vc\t vech ey

Rednen techini e,

) Livears da b
(:L\ P‘W belle Lo -\‘Sva 1A b
Vaviablew Sab ¢ULbw bow

lieUcL\Amyel: (‘3 (Y[x])]l
=) § ' (fu) £l dy =

y (£&1)
gKC—sz% - ~ %

A

Q1

(@) o = -

(g'fdw = 9f-Cyflly
= 5 (fa) £'(x)
gf%(F(x')EIO*X =



B2 g‘cl(") dx = gfzmt(ﬂ’ dx = Lu Flx)

C(x)
_ [ ¢ — CDQIX -
2.2, S\‘\'avwﬂ‘l)( = g oox ka = g cnx Ax =
= — Qun corX
%): h fk)=2 =) %: £'k) =) ol = F16e) ol
=i (g'lfe) Ftddx = (he)de = 40G) = 9(p9)
Bl 2=x® 1, hkl=ef = dz- 2xelx
—x -7 - _ sl
=) §><c A"‘“’%’ge dl’:"lzez:“flzex






Un & e Yudwe T k%mu,

S\‘Mé Imkqule ,OQ/\‘I denew a.twede,
l:) Lwe odes beld Im{-téx—r"-\’\'uhsgycwkﬁ I 2 fad

(/'l\) T kj"’“"’é "f}' S:"\s“ La~v v L A‘d-m Yo, b(Vﬂ'CL\
\

Vi-x
0

1Ty {ly) oun/: wgn Tiewmll aex £¢ b %&h:f@

\'M\—fdm'o lbbas  (y dif—.'m'ul* ey
b C
g Cleloly « = Liian f Flx) ok x
oA

COlp
Folly diese Grmrwat ok thevt l/\a“[}} dus wnh @:'X..« Lbde T, Fega (
Lo v, Confyr 4 U“’S’QV"‘:



—[\_dx = L (-?\/:;](C
O

Vi~x cI17




=2
wche =
P(c.(.

D

|




um(\/\& (\'c"\€ ':L":C[/)'e

n > |

N

¢

wdley Flache




T'(m):-: gx"‘”] eﬁxoﬁx heN
O o
T‘(() = fe-)(d)(= 4
o B ,
Tlhat) = (x"eTolx = C(-e) dx
0 4 v l
“X— _ [ X
= "(V‘e’-x ¥ +V\Q§><W‘€6—¥c}¥< :) n 1(n)
o
\D_/'\/\—/
T(n)

l. =) T-] (¢t Tu k&«a(dwﬂel\w‘,\s
Vovx W l.



) - = gi“*' @”(O(X e "

( Ot U st 1t )

B"\’e(c"v‘u'”‘_j L ov TV)[’(J'Y"\QV’ Uov  vahaale Funhhonesa
W l: lt—\lﬁ dqy Pav E\'OL( bvn, e |.€S°mj
E)‘WC ~yalrona le F'W/\L\h'o"ﬂ I'Yl‘ Vown dev pru., P(X)
8&)
Vn\\) ‘P W,\J 62 beb'e b)l‘y( ?olﬂh'ow—\e_

G dev Grad v Q) > Gud von Pl)
S\(Ln‘&}' waan | Jon NNy ecth} guavoc‘weu.eh V'ab'oiqq 1,6-—‘ ’:v\vx%'ol-,
und Lu'ﬂ)- b alp Camme U (Jav Fal bvucben gcbye'oe,

(x-1) (XH) 2

_ 1 _
X - | 2 A+ X




2643 ax - 2 (oM ,__Lgd’( _
(x-1) (X41) L 7 x-| L X+l

5 .t - L oo
= -{ IM‘X ]’ Z)Zlﬁ(vl-lo

—

1 ( S(xn) — (»-1) | = =
Z (%) (x») L ‘S ‘

x4 3
(x-1)(x+1)

—
—

10

Aﬂymwu P&) _ o Wix) habat be' y=a &g n~[ocbe

R ) ‘ Mullfelle N
Rx)= (x-a)" & (x)
wmi} Q(a) £ 0O



11

M - § AVL ‘P*é() W\\'{' F'}[q) (Q'\'{O&I 4—6.' O
QX | 0oy (" RT(x)
Resovel: X = — 4+ — *
f GG, xR (x-2)¢
S S e

Mu L(«‘Y'L\‘m‘(yz na't C)( “) (x-2 ) 4

O x = A e B G lea) k (Ger) | St X
S p- XA R )+ x (4h SRaC) A 2R
:‘) /"('4-8 = O , /
LA +22 <C | =D % Gldhungee - S Uolotlramnle
\Lo(ﬂ;"}»\'cvyk’h A"( @,C
kA +r18 —C =0

= A=, B=-1,C=2



12



Pl
Q)
[a t Q(X} Fah tovtn oline f\/al\j’k”ﬁvx (— Q
N)= D (x) - ¥ix) D(Y)‘;CX-G)2+I>2
b +0
D=0 ¥xeit
Co ?&%1
P(’(\ . — A(,,_)( 'I-E},_* - j)*()()
R (x) MZ:I D" (x) R+(x )
@QA'QP{LL: F(’(): $x-) = Axs & NS
()CL-PI)(X-I-\)Z J )(Z-f) X +| Cx+1) 2

Magulr AR D 2

13



14

Mull pUrieve bevde  Seden wi'd (xtel) (er1) ©
-:) 2)<‘l = (A’X‘FB)(X*H)L'i’ C ()CZ+I>CXJ-D)+D<;(Z-+;>

=) x3(4+C) s X L(2A RS C+D) X (Ar 28 ac ~Z)+)2+C+D,L1—;0

A+C =D
QAR +CsD =D
— :.L_ ’ :3 -
Ar28 «C -3 =0 )A_ 2 | ¥ Z? =-51D--2
R+C+D3l =0
Lx-f 3 ’%’”‘% l 9

—

— —

Leter) (x0)? X L4 2(xs 1 Cxr ]| *



Py be 2 lowa sy

26. 1L

15



